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СРЕДЊИМ ШКОЛАМА У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ 

 

 

ПРЕДМЕТ: Позив за пријаву учешћа на стручном семинару за педагоге и директоре 

средњих школа у Републици Српској 
 

Уважени/е директори/це,  

 

Удружење директора средњих школа Републике Српске, Друштво педагога Републике 

Српске и Републички педагошки завод уз сагласност Министарства просвјете и културе 

Републике Српске позиваjу Вас на учешће на стручном семинару за педагоге и директоре 

средњих школа. На семинару ће се реализовати теме из области подстицања креативности 

ученика, савремених васпитно-образовних концепција у средњој школама и насиља у 

школи. О актуелним питањима у васпитно-образовном раду у Републици Српској 

учесницима ће говорити и министар просвјете и културе у Влади Републике Српске, др 

Дане Малешевић и директор Републичког педагошког завода, др Предраг Дамјановић.  

 

Семинар ће се одржати од 07. априла (од 15 часова) до 09. марта (до 15 часова) 2016. 

године на Јахорини у хотелу Бистрица (на бази два пуна пансиона). Сви заинтересовани 

за учешће могу се пријавити на е-адресу Удружења директора средњих школа 

ssrs42do@inecco.net до 25. марта 2016. године. 
 

Трошкове смјештаја, доласка и учешћа сносе установе или појединци. Уплаћују се на 

жиро рачун хотела Бистрица. Котизација за пријаву једне васпитно-образовне установе 

износи 60 КМ (покривање трошкова за предавања, радионице, радно-инструкционе 

материјале и израду сертификата), a уплаћује се на рачун Друштва педагога Републике 

Српске. 
 

Послије пријавног периода (до 25. марта 2016.) у допису и/или путем директног контакта 

до 29. марта 2016. године обавијестићемо Вас о коначној организацији стручног семинара 

када ћемо вам написати жиро рачуне хотела Бистрица и Друштва педагога Републике 

Српске како бисте могли уплатити трошкове за два пансиона и за предвиђену котизацију. 
 

Радујемо се Вашем доласку и учешћу у реализацији програма семинара. 
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